NOTES:
The High Capacity Heavy Duty Adjustable Punch is configured for standard 2 or 3-hole
punching of B 15" x 11" paper [meximum capacity - 160 sheets of 20 Ib. paper).

Punch pins and cutting discs wear down over time and must be replaced if they show
signs of wear: regged edges around paper holes, multiple punch hole imprints on the
cutting disc or unit requires more forca than usual to punch paper. For best resutts,

replace &ll pins and discs at the same time. For heavy punch usage, we recommend
that this is done annually.

This punch is manufactured to punch up to 180 sheets of 20 Ib. paper when using for
2 or 3hole punching. Warrarty is void if unit is used to punch materials other than paper.

Use replscement punch heeds: #74872, /32" or #74874, 11,/32" punch head.
For help operating this product or for additional information, in USA call 1 800 820 6220,

Registar your new High Capacity Heavy Duty Adjustable Punch today!
Mail in the registration reply card or register orHine at www swingline.com.

REMARQGUES :
Le Perforateur réglable puissent a forta capacité est conyu pour perforer 2 ou 3 trois
standard de 21,58 cm x 27,84 cm (cepacité maximum - 160 feilles de papier 20 Ib].

Les chevilles de perforstion et les disques de coupe s'usent & la longue et dovert
&tre remplacés s'ils montrent des signes d'usure : des bords effilochés autour des
trous du papier, des impressions de trous multiples sur le disque de coupe ou le
perforateur requiert plus de force que dhabitude pour perforer le papier. Pour de
mailleurs résultats, replacer toutes les chevilles et tous les disques au méme
moment. Pour un usage intensif du perforeteur, nous recommandons d'effectuer
cette thche annuellement.

Ce perforateur est congu pour perforer jusqu'a 160 feuilles de papier 20 Ib lorsquil
est utilisé pour une perforgtion & 2 ou 3 trous, La garantie est nulle si f'unité est
utilisée pour perforer des metérisux sutres que du papier.

Utiliser les empartepiéces de rechange n® 74872 de 0,714 cm ou n° 74874
de 0,87 cm. Pour obtenir de i'aide sur ce produit ou pour des renseignements
suppiémentaires, su Ceneds, feites ie 1 800 268-3447.

Inscrivez votre nouvesu Perforateur réglable puissant & forte cepacité dés
evjourdhui! Postez ie carteréponse dinscription ou inscrivez-le en ligne &
www.swingline.com

NOTAS:

La perforedors sjustsble, resistente y de gran capacidad esté corfigurede pere resiizer
2 6 3 agujeros esténdar en papel de 21.59 cm x 27.94 om (cepacidad méxima - 160
hojas de papel de 20 fibras).

Las cuchilles de perforacién y los discos de corte se desgastan con &l tiempo y deben
reemplazerse si muestren sefieles de desgaste: bordes irreguiares elrededor de les
perforeciones; o si le unided requiere de mas fuerza de lo normal para perforar

el papel. Pare obtener mejores resultados, cambie todes las cuchillas y discos & le vez.
Si la unidad tiene un uso muy cortinuo, le recomendamos que cambie

los cabezales anuaimente.

Ests perforedors ests disefiede pera perforer hesta 160 hajes de pepel de 20 libres
realizando 2 6 3 agujeros. Le garentia es nula si se tiliza la unidad para perforer
materiales que no sean papel.

Utlice los cabezales de perforacién de repuesta: #74872, 0.714 cm o #74874,
0.87 cm cabezal de perforacién. Pare obtener ayuda sobre le utiizacion de este
producto o informacién adicional, en EE.UU. llsme el 01 80O 758 68 25

iRegistre su perforadora sjustable, resistente y de gran capacided hoy! Envie por
correo la tarjeta de respuesta de registro o registrela online en www.swingine. com.

UMITED 180-DAY WARRANTY

ACCO Brands, Inc. warrents to the original consumer purchaser for 180 Days thet it
will ba free from onigine! cefects in metenials or workmanship under normal use, with
the exception of punch heads. Should this product (other than the punch heads) fail to
perform for either of the above reasons, ACCO Brands, Inc., in its discretion, will repeir
or replace the defective product with an equivalent product &t no charge to you, other
than certain transportetion charges. You are responsible for the costs of shipping the
defective product tc. ACCO Brands, Inc. or its designatad repair certar.

ACCOBrands, Inc. will pey return freight via ground servica. Product registration or
return of & registration cerd is not required for warranty service.

This warranty alsc does not cover damage to the product due to abuse, misuse, neglect,
accident, modificetion or damage during shipping.

THIS WARRANTY IS THE EXCLUSIVE WARRANTY OF ACCO BRANDS, INC., AND IS IN
LEU OF ALL OTHER WARRANTES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THOSE OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. IN NO EVENT SHALL
ACCO BRANDS, INC. BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTAL
DAMAGES. Some states do not allow limitations on how long an implied warrerty lests,
sa the above limitation may nat apply to you. Some states do not allow the exclusion or
limitation of incidental or consequential damages, so the abave limitation or exclusion
may not epply to you. This werranty gives you specific legal rights, and you may elsa
have cther rignts wnich very from state to stats.

ACCO Brands, Inc. will advise you of the procedure ta follow in making warranty claims.
Contact ACCO Brands, Inc. using the telephone number below, with @ model
number,/description of the product, description of the defect, proof of original purchese,
and your name, address, area code and telephone number.

GARANTIE LIMITEE DE 180 JOURS

ACCO BRANDS, INC. gsrantit pendant 180 jours & 'acheteurtilisateur initial que ce
produtt ne présentera pas de défauts de metériaux ou de febricetion, dens des
conditions normeies d'ctifisation, seuf les emporte-pigce. Si ce produit (autre que les
emporte-piéce) ne fonctionne pes bien pour I'une des raisons susmentionnées,

ACCO Brends, Inc.. & se ciscrétion, réperere ou remplacera gretuitemert le produit
céfectueux avec un procut équivelent, sauf certains frais de transport. Il vous incomoe
de défrayer les colts d'expédition du produit défectueux @ ACCO Brands, Inc. ou & son
centre de service désigné. ACCO “rands, inc. défraiera les coQts de fret de retour par
voie terrestre. L'enregistrement du produit ou 'envoi d'une carte d'enregistrement n'est
pes requis pour bénéficer du service aprésverte en vertu de la gerantie.

Cette garartie ne comprend égelement pes les dommages résultart d'un usage
ineppraprié, d'une wdiisetion ebusive, de négligence, d'accidents ou de dommages

en cours d'expédition

CETTE GARANTE EST LA SEULE GARANTIE GFFERTE PAR ACCO BRANDS, INC. ET
REMPLACE TOUTES LES AUTRES GARANTES, EXPRESSES OU IMPLICITES, INCLUANT
CELLES GUANT A LA QUALITE MARCHANDE ET A LA CONVENANCE A UN USAGE
PARTICULER. ACCO BRANDS, INC. NE SERA JAMAIS TENUE RESPONSABLE

DES DOMMAGES INDIPECTS OU ACCESSOIRES. Certeines provinces ne permettant pes
les limitations cu le curée d'une gerentie implicite, les limitations susmentionnées
pourrgient donc ne pes s'sppliquer dens votre cas. Certaines provinces ne permettant
pes l'exclusion ou le limitation des dommeges eccessoires ou indirects, les limitations
ou exclusions susmerticnnées pourraient donc ne pas s'appliquer dans votre cas. Cette
garantie vous accorde des droits légaux spécifiques et vous pourriez en avoir d'autres
pouvant varier d'une province & I'autre.

ACCO Brends, inc. vous avisers de la procédure & suivre pour présenter votre demeande
en vertu de la garentie. Communiquez evec ACCO Brends, Inc. & 'adresse ou eu numéra
de téléphone ci-dessous. en incivant le numéro/description du modéle du produit,

la description du défaut, le preuve d'achat criginale, ainsi que vos nom, adresse, indicatif
régional et numéro de télépnone.

GARANTIA LIMITADA DE 180 DIiAS

ACCO Brands, Inc. garantize al consumidor original que adquiera esta producto, que durante
180 dias, el producto estaré libre defectos de origen en los meteriales o en la mano de obrea;
bajo condiciones de uso normal, excepto por las cabezas perforadoras. En caso que este
producto (sin tomar en cuenta las cabezas perforadoras) no funcione correctamente debido
8 cualquiera de las rezones antes mencionadas, ACCO Brands, Inc., & su juicio, repareré

o remplazaré el producto defectuoso con un producto equivalents sin cargo alguno para
usted, excepto par ciertos cargos de transportacién. Usted es responsable par los costos
de envio del producto defectuoso @ ACCO Brands, Inc. o al centro de reparaciones asignado.
ACCO Brends, Inc. pager e fiete de retormo por servicio terrestre. B registro del producto
o la devolucion de une tarjeta de registro no se requieren pare el servicio de garantia.

Esta garantfa tampoco cubre dafios al producto causados por abuso, usa indebido,
negligencia, accidents, madificacién o dano durarte el envio.

ESTAES UNA GARANTIA EXCLUSIVA DE ACCO BRANDS, INC. Y SUBSTITUYE CUALGUER
OTRA GARANTIA, EXPRESA O IMPLIGITA, INCLUYENDO LAS DE COMERCIABILIDAD Y
CONVENIENCIA PARA m PARTICULARES. BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA;
AACCO BRANDS, INC. SERA RESPONSABLE POR DANGS INDIRECTOS, ACCIDENTALES

O CONSECUEBNTES. En elgunos estades no se permiten restricciones sobre la duracion
de una garantia implicita, asf que la limitacion artterior quiz4 no sea aplicable a su caso.

En algunos estados no se permite la exclusién o limitacion de dafios accidentales

a consecuentes, asf que I8 limitacién o exclusion anterior quizé no sea aplicable & su caso.
Esta garantia le concede derechos legales especfficos y tal vez ustad tanga también otros
derechos que verien de un estado a otra.

ACCO Brends, Inc. le nctificard cuél es el procedimienta a seguir pare hecer vélide su
garantia. Pongase en contacto con ACCO Brands, Inc. utilizando el siguienta nimero
talefénica, con el nimerc de modelo/descripcién del producto, descripcion del defecto,
comprobante de compra original y su nombre, domidilio, cédigo postal y nimera talefanica.

www.swingline.com

] ACCO Brands, Inc. ACCO Canada, Inc. ACCO Mexicana, S.A. de C.V.
300 Tower Parkway 5 Precidio Court
A

Av. Circuito Industrial Norte #6

(<) Lincolnshire, IL Brampton, Ontario Parque Industrial Lerma
BRANDS 600693640 L6S 6B7 52000, Lerma Edo. de México
in USA call: au Canada, appelez le en México llame al teléfono:
1800 820 6220 1800 268 3447 01800 759 68 25
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OPERATING INSTRUCTIONS ¢ INSTRUCTIONS D'UTILISATION * INSTRUCCIONES DE USO

Model 74650 ¢ Modéle 74650  Modelo 74650

High capacity
heavy duty
adjustable punch

Perforateur
réglable puissant
a forte capacite

Perforadora
ajustable, resistente
y de gran capacidad

To Assemble To Operate
Assemblage Fonctionnement
Para su armado Funcionamiento

Paper Chip Removal
Vidage des confettis
Extraccién de los desperdicios de papel

Cutting Discs and Punch Pin Maintenance
Entratien des disques de coupe et des chevilles de perforation

\
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Mantenimiento de los discos de corte y las cuchillas de perforacién

Slide paper alignment guide into the slot on the left side of the punch base

Glisser le guide d'alignement du papier dans la fente & gauche de la base

du perforateur. before removing paper.

Deslice la gula de alineacién de papel en la ranura en el lado izauierdo
de la base de la perforadora.

Para su funcionamiento, inserte el pape! debajo de los cabezales de
la perforadora y completamente contra la gula para pape!. De pie, utilice

To operate, insert paper flush under punch heads and completely against
the paper guide. From a standing position, use both hands to PUSH
DOWN FIRMLY, ensuring all sheets are punched. Raise handle fully upright

Insérer le papier & ras sous les emporte-piéces et entidrement contre le
guide-papier. En position debout, ENFONCER FERMEMENT les feuilles avec
les deux mains de facon & ce qu'elles soient toutes perforées. Relever
complétement la poignée a la verticale avant de retirer le papier.

re-insert the chip tray.

Pour un fonctionnement optimal, vider le plateau 3 confettis lorsqu'il est
a peu prés a moitié plein, en le tirant simplement tout droft et
uniformément. Jeter les confettis et réinsérer le plateau

bandeja de desperdicios.

ambas manos para EMPUJAR HACIA ABAJO FIRMEMENTE, aseguréndose
de que se perforen todas las hojas. Suba la manija completamente antes

de extraer el papel.

To Adjust Punch Heads

Réglage des emporte-piéces

Para el ajuste de los cabezales de la perforadora
~—"
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The Heavy Duty Adjustable Punch comes with 3 punch heads and is pre-set for 3-hole punching. You can
also adjust the unit to punch 2-hole applications. To adjust punch heads, lift safety cover up ta expose punch
heads and positioning options [3 hole and 2 hole). Using a flat head screw driver, loosen upper positioning
screw and move punch head to the desired position. Retighten upper positioning screw. -
disc must also be moved into desirable position.

Le Perforateur réglable puissant & forte capacité est doté de 3 emporte-pidces et est préréglé pour une
perforation & 3 trous. L'unité peut aussi 8tre réglée pour les applications & 2 trous. Pour régler

les emporte-pidces, lever le couvercle de sécurité pour les exposer ainsi que les options de positionnement
(3 trous et 2 trous). A l'aide d’un tournevis a tte plate, desserrer ia vis de positionnement supérieure et
déplacer I'emporte-piéce a la position souhaitée. Resserrsr la vis de positionnement supérieure.
IMPORTANT : Vous pouvez égak le disque coupant a la position

La perforadora sj resi viens con 3 de perforacién y esté predeterminada pare

3 agujeros. También puede ajustar la unidad para perforar aplicaciones de 2 agujeros. Para ajustar los
cabezales de la perforadora, levanta en forma segura la tapa para acceder a los cabezales de la perforadora

y las opciones de posicionamiento (3 agujeros y 2 agujeros). Con un destarnillador de cabeza plana, afloje

el tornillo de posicién superior y desplace el cabezal de la perforadora hasta la posicién deseada.

Vueha a ajustar el tornillo de posicién. importante: B disco de corte también se debe mover a la posicion deseada.

To Replace Punch Pins
Remplacement des chevilles de perforation

Para reemplazar las cuchillas de perforacion
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To replace punch pins: use screwdriver to loosen the lower holding screw and remave punch pin. To install,
insert new punch pin and tighten holding screw while carefully holding punch pin in place with fingers.
WARNING: PUNCH PINS ARE VERY SHARP! USE CAUTION WHEN HANDLING!

When inserting new punch pins, keep fingers above the safety shield and metal bar. Place handle in down
position to confirm punch pins are in the proper position. All three [3) pins should touch discs at the same time.

Pour replacer les emporte-piéces : utiliser un tournevis pour desserrer la vis de retenue inférieure et retirer
la cheville du perforateur. insérer la cheville neuve et serrer la vis de retenue en retenant soigneusement
la chevilleen place avec les doigts. MISE EN GARDE : LES CHEVILLES DE PERFORATION SONT
COUPANTES! FAIRE ATTENTION EN LES MANIPULANT! Lors de linsertion de chevilles nsuves, tenir

les doigts & l'écart des bords trenchants. Abaisser la poignée pour confirmer que les chevilles sont en bonne
position. Les quatre (4] chevilles doivent toucher aux disques en méme temps.

Para reemplazar las cuchillas de perforacién: utilice un destornillador para efiojar el tornillo de sujecién
inferior y quitar las cuchillas de perforacién. Para instalar, inserte una nueva cuchilla de perforacién y ajuste

el tornillo mientras martiene la cuchilla de perforacién cuidadosamente en su lugar con los dedos.
ADVERTENCIA: LAS DE PERFORACION

SON MUY FALOSAS. SEA CUIDADOSO AL MANIPULARLAS.
Cuando inserts nuevas cuchillas de perforacion, mantanga los dedos por encima de la cubierta de seguridad
y la barra de metal. Baje ls manija pare verificar que las cuchillas de perfaracion se encuentren en la posicién
correcta. Les cuatro (4] cuchillas deben tocar los discos al mismo tiempo.

For optimal use, empty the chip tray when it is approximately one-half full.
Tc empty, simply pull the tray out straight and evenly. Discard chips and

Para un uso 6ptimo, vacle la bandeja de desperdicics cuando esté llena
hasta aproximadamente la mitad. Para vaciarla, s6io retire la bandeja en
forma recta y pareja. Deseche los desperdicios y vueiva a insertar la

The plastic cutting disce on the paper platform prolong the life of the punch pins
by providing a flexible cutting surface. These discs need to be rotated periodically
sfter frequent use. To rotate discs, simply slide the convenient, patent pending
disc switch once to the right. It will automatically adjust all three {3) discs and
reset [spring back) to its original position.

Les disques de coupe en plastique sur la plate-forme é pepier prolongent la durée
des chevilles de perforation en offrant une surface de coupe flexible. Ces disques
doivent etre alternés régulidrement aprés un usage fréquent. Pour faire tourner

ies disques, il suffit de glisser Ie pretique interrupteur de disgue [brevet en instance)
une fois vers la droite. Il réglera automatiquement tous les trois [3) disques et reviendre
2 sa posttion inttiale.

Lcs discos de corte plésticos en la plataforma del papel prolongan la vida

de las cuchillas de perforacién al proveer una superficie de corte fiexible. Estos discos
se deben rotar peridédicamente luego de su uso frecuente. Para rotar los discos,
simplemente deslice el dispositivo apropiado de disco con patente pendiente una vez
hacia la derecha. Ajustara automaticamente los tres [3) discos y se reestablecerd
[vchvera] en su posicién original.

To Replace Plastic Cutting Discs

Remplacement des disques de coupe en plastique

Para reemplazar los discos de corte de plastico
-

Remove chip tray. Turn punch upside down to locate cutting disc release button. Using your finger,
press the cutting disc release button to dislodge cutting disc. Turn punch upright and remove the old
disc. Insert new disc and press in place. Replace chip tray.

Retirer le plateau a confettis. Retourner le perforateur a f'envers pour repérer le bouton de déclenchement
des disques de coupe. Avec un doigt, appuyer sur le bouton de déclenchement du disque pour le déloger.
Replacer le perforateur & l'endroit et enlever 'ancien disque. Insérer un disque neuf en appuyant dessus.
Replacer le plateau & confettis.

Guite la bandeja de desperdicios. Coloque la perforadora boca abajo para ubicar el boton liberador

del disco de corte. Con un dedo, presione el botén que libera el disco de corte para extraer el disco

de corte. Coloque la perforadora derecha y extraiga el disco viejo. Inserte el nuevo disco y presiénelo
para colocario en su lugar. Vuelva a colocar la bandeja de desperdicios.




